



PLESNA MANIFESTACIJA U ZAGREBU – RETROSPEKTIVA RADOVA PROTEKLIH DESET GODINA

Jubilarna platforma mladih koreografa

Na programu 15 predstava, od kojih je šest međunarodnih gostovanja i jedna premijera

ZAGREB – Jubilarna deseta Platforma mladih koreografa održava se u Zagrebu do 27. rujna. Uz gostovanja međunarodnih zvijezda suvremenog plesa Rosalind Crisp, Björna Säfstena te Thomasa Leburna, glavna odrednica ovogodišnjeg programa je svojevrsna retrospektiva djelovanja platforme kroz prikaz rada plesača i koreografa koji su u proteklih deset godina nastupali kao debitanti, a danas čine okosnicu hrvatske plesne scene. Nikolina Pristaš, Pravdan Devlahović, Selma Banich, Irma Omerzo, Željka Sančanin, Barbara Matijević, Andrea Široki i Roberta Milevoj samo su neka od imena čiji su

prvijeneci izvedeni na ranijim platformama, a čije će predstave biti prikazane u okviru jubilarne manifestacije.

Ove godine na programu je 15 predstava, od kojih je šest međunarodnih gostovanja i jedna premijera. Premijerno će biti izvedena predstava »Malo« Nensi Lazić koja je nastala u koprodukciji s Teatrom &TD.

Koreanka Sun A Lee, prva

Azijatkinja na platformi, dobitnica prestižne nagrade Yokohama Dance Collection, gostovat će s predstavom »Out there«. Rosalind Crisp, utemeljiteljica Omeo Dance Centra u Sydneyu u Zagreb dolazi s predstavom »Danse 1« koja je nastala u koprodukciji s čuvenim pariškim plesnim studijem Atelier de Paris – Carolyn Carlson i festivalom Biennale nationale

de danse Val Marne. Dalija Aćin iz Beograda, dobitnica prestižne nagrade Impulstanz festivala »Prix Jardin d'Europe« radi neobičan koreografski iskorak u polje drugačijeg plesnog jezika. Na platformi gostuje s predstavom »Oh, no!« koja se temelji na pokretima break dancea. Björn Säfsten, dobitnik nagrada Cullberg Price i Golden Apple, na platformu dolazi s predstavom »Compact conversations« koja je nastala u koprodukciji The house of dance Oslo i Modern dance-theater Stockholm. Poznati njujorški koreograf Miguel Gutierrez gostuje s intimnim solom »Retrospective Exhibitionist«, predstavom čije je gostovanje ostvareno u suradnji s novim festivalom Perforacije. Annick Putz ostvarila je zapažen nastup s predstavom »Trois C« na festivalu The Danz Festival Lëtzebuerg u Luksemburgu.

K. C.



Premijerno će biti izvedena predstava »Malo« Nensi Lazić